

奔跑南马:在山水城林留下最美身影

胡雪峰父女助力,快报小记者“快宝”加油打气,“肯德基公益亲子跑”同步开启

11月4日早上7点30分,随着发令员一声枪响,2018南京马拉松暨全国马拉松锦标赛(南京站)在南京奥体中心正式开跑。本届南京马拉松赛设立了迷你健身跑、半程马拉松和全程马拉松三项赛事,共有2.8万名来自全国及世界各地的跑友报名参加。

当天,萌趣十足的南马“肯德基公益亲子跑”也同步开启,活动吸引了500组家庭近2000名大小选手的热情参与。一时间,奥体南门起跑点仿佛变成了一片红色海洋。著名篮球运动员胡雪峰带着女儿,也加入了此次公益亲子跑活动。

现代快报+ZAKER南京记者 申阳 钱念秋/文 施向辉/摄



现代快报网红机器人“快宝”与体育名人胡雪峰一起领跑

萌趣+活力,亲子齐奔跑带来无限乐趣

11月4日早晨8点,在健身教练带领参赛的亲子家庭一番热身运动之后,胡雪峰父女和所有亲子家庭纷纷冲过起跑带,南马“公益亲子跑”在一片欢呼声中活力开赛!南京肯德基作为今年南马“公益亲子跑”的官方赞助商,无论是在“亲子跑”赛程设置,还是在配套的互动游戏环节中,都给孩子们带来了惊喜。赛事现场签到墙、起跑点的舞台、现场魔术表演……处处都显得Q萌无比。

在现场,现代快报记者发现了不少家庭推着婴儿车,其中一位吴女士告诉记者,她和丈夫都喜爱运动,几乎每天晚上吃完饭后都会慢跑,“去年就带着我家大宝来参加,今年又带着小儿子来,他还不到两岁,主要带他一起感受欢乐的

氛围!”

“哇,前面是不是下雪了?好美啊!”“宝贝,看爸爸相机镜头,给你拍张美照!”“妈妈,快过来这边吹泡泡啦!”……为了给孩子们和家长们营造有爱有趣的现场氛围,肯德基贴心设置了五彩海洋球赛道、趣味泡泡赛道、裸眼3D画赛道等趣味赛道,缓解选手们的疲惫,在运动的同时享受尽情自在和欢乐。“真好玩!妈妈,你也一起来吧,好多泡泡呢!”一位小名叫帅帅的5岁萌娃满脸泡沫,在一片白色“人造雪”里玩得特别开心。

据了解,顺利完成亲子跑赛程的小朋友们还现场获得了南马组委会和肯德基联合定制的纪念奖牌、公益证书,孩子们在运动的同时,拥有了满满的荣誉感。

“快宝”萌翻全场,为小朋友们加油打气

除了500组参赛家庭之外,今年的“公益亲子跑”还来了一位特殊的小朋友,她就是现代快报的小记者——小网红快宝。刚来到现场,快宝就成为了关注的焦点,吸引了许多她新老粉丝前来互动。

作为一个机器人选手,快宝站在了篮球明星胡雪峰的身边,“大家好,今天我来参加比赛,和胡雪峰哥哥站在一起,心情也是很激动呢!”快宝向大家打完招呼后,还向每一位参赛者发起了挑战:“别看我身子小,但是不要小瞧我赛场的实力哦!”

“大家一定要加油哦!”比赛一开始,快宝就为大家加起油来。因为行动还不太方便,快宝只能来到3D画赛道体验了一次跑步。站在以宇宙和飞碟为背景的3D画里,快宝立刻显得科幻感十足,她一边走还一边提醒身边的小朋友注意安全,并为他们加油打气。可爱又温柔的快宝很快吸引了不少小粉丝前来围观。大伙陪伴着快宝一起跑,还一起合影留念,而快宝也很热情地换上“星星眼”的表情,尽力配合着每一位喜欢她的小朋友。

肯德基“K跑团”赛场尽显风采

赛道沿途,在新街口、大报恩寺、太阳宫3处位置,肯德基分别设置了“拉拉队鼓励站”,为一路上的运动健儿补给能量。

另外,南京肯德基公司还特别组织起了肯德基南京跑团“K跑团”,分别参与全马、半马、健身跑等赛程,尽显品牌风采。以实际行动投身运动和公益。

三人篮球赛、女排大奖赛、马拉松赛事……据了解,其实肯德基品牌一直关注着运动、健康主题。为延续运动精神及马拉松精神,南京肯德基特别开设了孝陵卫足球主题、雨润运动主题等特色餐厅,让餐厅内就餐的顾客也能感受到品牌的运动精神。

延续公益主题,为爱而奔跑

据悉,去年南京马拉松赛事组委会将“公益亲子跑”报名费用全数捐给了爱德基金会,爱德基金会将这笔善款投入e万行动——贫困孤儿助养项目中,资助了32位云南大理孤苦的学生,帮助他们重返校园。

今年,南马“肯德基公益亲子跑”仍将

继续主打公益元素,所有参赛家庭的报名费用将全部用于社会公益事业。一家人手牵手,为爱奔跑,为公益而跑,不仅让参赛的孩子们从小在奔跑中建立起良好的公益理念,奔跑中收获运动的健康和陪伴的喜悦,也让“肯德基公益亲子跑”赛事变得更加温暖、更有温度。

现场

“轮椅哥”挑战全马

在奥体中心入场处,一个独特的身影吸引了人们的注意,他是家住南京市六合区的“轮椅哥”严先生,与其他参赛者不同,严先生将用手“跑”完全程。

严先生是一位残疾人,他告诉现代快报记者,在2002年因为一场车祸,他不幸失去左腿,但热爱运动的他并未就此消沉,而是坚持健身。就在今年4月份,严先生还曾参加过南京牛首山春季马拉松比赛。他告诉记者:“只要跑完全程,就是胜利!”

南京家庭五人齐参赛

“我们一家特意从上海赶来参赛的,能一起抽到签太幸运了。”黄女士告诉记者,他们一家人都是南京人,现在正在上海工作。平常就是体育爱好者的他们听闻南京举行马拉松,特意从上海赶回来报名参赛,结果两家五人都成功中签报上了名。

常州奶爸携女参赛

从常州来参加南马的顾先生是一位马拉松老将,每次比赛顾先生都会带着今年只有3岁的女儿。“女儿两岁时我还抱着她跑,今年长大抱不动了,就(用婴儿车)推着跑。”顾先生告诉记者,他从去年开始就带着女儿跑马拉松。在今年十月的常州西太湖马拉松,推着女儿的顾先生曾在两小时内跑完全程。

现代快报+ZAKER南京记者 邱骅悦 孙玉春

“少年警察”参跑南马



少年警校供图

11月4日上午8点,36名小朋友身穿统一的警校制服、专属的警员编号,喊着响亮的口号跑入“南马”赛道。现代快报记者了解到,他们就是江苏少年警校的小警察们。别看他们平均年龄只有八九岁,却个个精神抖擞,此次是“少年警察”首次在全国马拉松赛事中亮相。

现代快报记者了解到,这些孩子年纪最小的只有7岁,最大的上五年级。为了备战“南马”,孩子每天都要向带队警官汇报运动情况,赛前,他们还在南京地标性景区“南京眼”步行桥和玄武湖畔做了两次针对性集训。

通讯员 陈佳伟 狄思康
现代快报+ZAKER南京记者 刘遥

当“最美赛道”遇见金陵老味道 南京大牌档全程助力南京马拉松

11月4日,第四届南京马拉松暨全国马拉松锦标赛活力开跑。本次比赛,南京大牌档再次成为官方唯一中式餐饮服务提供商,全程助力南京马拉松,为选手们补充能量,加满活力。

南京马拉松拥有“最美赛道”称号,整个赛道涵盖了金陵古城的很多景观地标,既将虎踞龙盘的山水城林风光一览无余,也让人领略底蕴深厚的金陵文化之美。

南京大牌档今年对于赞助食品和服务做了全面升级,其中补充能量的食品涵盖大牌特饮、桂花米糕、琅琊棒子酥、特色坚果蛋糕、酸甜萝卜皮、金陵鸭血汤以及红枣雪梨汁等等诸多金陵特色美食,其中酸甜萝卜皮和金陵鸭血汤最受广大跑者欢迎,酸甜萝卜皮爽脆可口还能补充水分。今年11月4日,天气偏寒,红枣雪梨汁、金陵鸭血汤都是为所有的跑者专门提供的热款产品,希望带给大家不一样的美味能量。

作为一项全民体育赛事,“南马”的一举一



动都牵动着众多跑友神经,不仅承载了每一位跑友积极拼搏、坚持不懈的体育精神,他们持之以恒的每一滴汗水也都传递着金牌精神!正如南京大牌档一样,二十三年来,始终坚持“留住老味道”,致力于为食客奉献最正宗的金陵风味。

今年,南京大牌档携手南马助力广大跑友全力以赴,更希望向所有人传递这一份坚持多年的“老味道”,并带来不一样的精彩。 通讯员 吴双

